

Zamawiający:

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny

61-755 Poznań

ul. Ewarysta Estkowskiego 6

komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

Pytanie 1:

Z siwz wynika, że wymagają Państwo próbki linijki jednak w OPZ nie ma linijki.

Odpowiedź :

Zgodnie z pozycją nr 39 załącznika nr 1a do SWZ (plik excel) linijka jest jednym z artykułów stanowiących przedmiot zamówienia.

Pytanie 2:

Latarka - w opz jest informacja, że powinna mieć 5 mm średnicy, czy nie jest to pomyłka?

Odpowiedź :

Zgodnie z pozycją nr 29 załącznika nr 1a do SWZ (plik excel) Zamawiający wymaga zaoferowania latarki zgodnej z opisem: „Materiał wykonania: metal. Źródło światła: 7-12 × LED śr. 5 mm (+/- 10%). Zasilanie bateriami AAA (w zestawie). Zasięg min. 22 m. Czas świecenia: MIN 20h Wymiary [mm]: śr. 25 × 90 (+/- 10 %). Kolor do ustalenia z zamawiającym.” Przywołany w pytaniu wymiar 5mm odnosi się wyłącznie do diody LED.

Pytanie 3:

Czy latarka może mieć średnicę 2,5 cm

Odpowiedź:

Zgodnie z przywołanym opisem latarki, jej wymiary to: „[mm]: śr. 25 × 90 (+/- 10 %)”.

**Przewodniczący
Komisji Przetargowej**